

突出趣味性与参与度

五地体彩掀起全民健身新热潮

近日,广东、河南、黑龙江、重庆、福建体彩先后冠名助力多项群众体育活动,包括舞狮、篮球、冰雪、巡演、定向越野等,突出趣味性、参与性,让广大参与者在进行体育运动的过程中放松身心,感受运动带来的快乐,掀起了新一轮的全民健身热潮。

■专题整理 艾禾

广东:贺岁杯赛事为节日添彩

今年春节期间,广东汕尾体彩连续冠名助力了三项群众体育比赛,在倡导全民健身的同时,为参赛者和观者营造更加喜庆的节日氛围。

2月4日,2018年汕尾市首届“体彩贺岁杯”舞狮公开赛在汕尾体育馆举行。赛事分传统南狮、传统麒麟、狮倪、滚地金龙等项目,来自珠三角和汕尾本地的16支队伍同台竞技,各显神通,赢得观众们阵阵喝彩。

本次公开赛的裁判组由广东龙狮协会专家组成,包括6名国际级裁判、6名国家级裁判、6名三级裁判。通过专业的评审,汕尾市盐町头新兴义醒狮队、汕尾市盐屿村舞狮团等10支队伍分获比赛大奖。

2月20日,广东体彩同时冠名两项群众球类赛事,分别是汕尾市海丰县“体彩大乐透杯”男子三人篮球赛和男子排球赛。

2018年海丰县“体彩大乐透杯”男子三人篮球赛在海丰县体



海丰县“体彩大乐透杯”男子排球赛获胜球队

育场举行。海丰县18支代表队参加了这次比赛,90名篮球爱好者齐聚一堂,为观众们呈现了一场场精彩的篮球赛。参与比赛的运动员表示,通过这样的活动,不仅让他们强身健体、比拼技艺,还让他们感受到了别样的节日氛围。

“体彩大乐透杯”男子排球赛在海丰县联安镇霞埔村举行。此次比赛吸引了来自全县各地

的13支代表队的120名业余篮球爱好者参赛。

据悉,海丰县已连续两年在春节期间举办大众球类比赛。两年来,赛事规模越来越大,参赛人数越来越多,竞技水平越来越高,精彩场面层出不穷。目前,篮球赛和排球赛已成为汕尾市广大群众尤其是青少年在春节期间的一项重要赛事,是球会友、健康过大年的一个选择。

河南:省农民篮球总决赛开打

3月4日,2018年“体彩杯”河南省第十届万村千乡农民篮球赛总决赛暨河南省第十六届春节农民篮球争霸赛在洛宁县体育馆开打,经过层层选拔,来自全省8个地市的篮球精英从预选赛一路走来,角逐本次比赛的冠军。

一年一度的河南省万村千乡农民篮球赛,是河南省群众体育活动的重要组成部分,现已发展成为河南省群众体育品

牌赛事,推动了农村体育健康发展。

始于2009年的“万村千乡”农民篮球赛是河南省一项重要的全民健身活动,活动覆盖全省各地,从各行政村、乡镇、省辖市层层选拔,每年春节期间分为南北两个赛区进行总决赛。整个活动历时半年,分五个阶段进行:第一阶段为组织乡镇以下行政村开展以篮球为主题的竞赛娱乐活动,第二阶段为各县(市、

区)组织本县农民篮球初赛活动,第三阶段为各省辖市组织本市农民篮球决赛活动,第四阶段即春节期间举办全省万村千乡农民篮球南北赛区总决赛,第五阶段是南北赛区前四名参加的南北争霸赛。

多年来,体育彩票销售筹集的体彩公益金一直是河南省群众体育赛事的主要资金来源,本次活动的成功举办同样得益于体育彩票公益金的支持。

黑龙江:三项冰雪赛事此起彼伏

近日,黑龙江体彩冠名助力了多项群众冰雪活动,进一步落实三亿人上冰雪的目标。

3月2日,在黑龙江省木兰县人民体育场,木兰县2018年“体彩杯”滚冰节速度滑冰比赛开赛,公益冰场上随处可以看见体彩标语宣传、条幅、彩旗等。此次比赛吸引了来自全县的80多名滑冰爱好者,其中年龄最大的70多岁,最小的6岁。比赛结束后,木兰县体彩办公室为每位参赛选手发放了一张大乐透彩票,让大家在参与的同时享受一份意外的惊喜。据悉,“体彩杯”滑冰比赛在木兰已经连续举办四届。

1月30日,双鸭山市“赏冰乐雪”系列活动暨“百万青少年上冰雪”速度滑冰比赛在双鸭山群众冰雪活动基地举办。全市各

中、小学和速滑爱好者组成的24个代表队的120余人参加了比赛,比赛设置500米、1000米两个项目,分为小学组、初中组、高中组和社会成人组4个组别。

近日,鹤岗市“体彩杯”雪地真人CS比赛在鹤岗市运龙CS拓展基地举行,这是2018年

体彩首次冠名举行的大型活动,15位体彩优秀业主和彩民代表组队参赛。此次活动共分三个项目:真人CS比赛、飞碟比赛和碎瓶比赛。参赛者通过角色的扮演和团队协作,在体验快乐的同时达到健康休闲、团队建设的目的。



雪地真人CS比赛

福建:举办户外定向越野邀请赛

1月21日,福建省南平市浦城县第二届“体彩杯”闽浙赣户外趣味定向越野邀请赛暨忠信精品旅游线路推广活动在浦城忠信镇滨江公园举行。

据忠信镇相关领导介绍,本次活动有助于提升浦城忠信镇的形象,提倡当地广大群众低碳环保健康的生活方式,推动全县全民健身活动的开展和推广“美丽乡村”品牌宣传,广泛宣传了村旅游、观光农业、特色资源,倡导新型生态旅游模式。

本次活动项目包括团体趣味定向越野、趣味拔河、烟花表演、颁奖晚会等,吸引了来自福建、浙江、江西的户外运动俱乐部、自驾团体、各旅行社、摄影组织以及户外运动爱好者近150人参与。其中许多参与者还是体彩大乐透的粉丝,他们为体彩公益事业贡献出一份绵薄之力,而趣味定向越野比赛更是为参赛者们提供了一次亲近自然、感受自然的好机会,丰富了群众的业余生活。

重庆:万人观看群众体育巡演

2月23日至25日,重庆万盛经开区2018年“体彩杯”群众特色体育项目巡回展演活动在丛林镇、南桐镇、关坝镇、石林镇和万盛街道展演,共吸引城乡群众1万多人观看演出。巡演活动推广普及了相关体育项目,传播了健身理念,引导广大群众养成运动健身习惯,提升了市民的身体素质和幸福感、获得感,在全区营造良好的全民健身氛围。

本次“体彩杯”群众特色体育项目巡回展演活动是万盛经开区2018年“元旦”“春节”“元宵”(简称“三节”)系列十大群

众体育活动的最后一项,节目内容包括太极表演,集健身、竞技、娱乐为一体的跆拳道表演,新引进推广的手杖操表演等16个节目。演员分别来自万盛体校、区健身舞协会、区广场舞协会、区老年体育协会等13个单位,共计736人次参与表演。演员中年龄最小的仅5岁,最大的68岁。

除了群众特色体育项目巡回表演外,活动现场还开展了即开型体育彩票促销、关爱留守儿童送温暖以及发放《全民健身指南》手册等多项活动。



演出现场

●时评

体彩助力提升大众获得感

■艾禾

李克强总理在十三届全国人大一次会议上所作的政府工作报告中指出,过去五年,人民群众获得感不断增强。在助力提升人民群众获得感方面,体育彩票也作出了应有的贡献。

今年元旦、春节、元宵节(简称“三节”)期间,多地体彩举办了丰富多彩的文体活动。其中,广东汕尾体彩冠名举办了大众舞狮、篮球、排球赛。这三项赛事深受大众喜爱,有着广泛的群众基础,赛事的举办让大家在节日期间有得玩、有得看。重庆体彩冠名了群众特

色体育项目巡回展演活动,吸引了万余群众观看。“三节”期间,仅万盛经开区便举行了十项群众体育活动。

此外,体彩冠名举办的群众体育活动全年不间断在全国各地举行,从学龄前儿童到古稀老人,都能找到适合自己参与的项目。体育彩票通过冠名赛事,倡导全民健身、全民参与,让更多的人感受到体育运动的魅力,感受体育运动带来的快乐;体育彩票通过捐赠体育器材,让更多的人有机会参与体育运动,进一步提升人民群众的获得感、幸福感。